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Jihočeský hejtman Martin Kuba (Naše Česko) se v dopise obrátil na premiéra Andreje
Babiše (ANO) s žádostí, aby od přesunu agendy protidrogové politiky z Úřadu vlády na
ministerstvo zdravotnictví upustil.

Vážený pane premiére,
obracím se na Vás jménem Jihočeského kraje v souvislosti s plánovanou změnou v organizačním
zajištění veřejné politiky v oblasti závislostí, konkrétně se jedná o přesun agendy koordinace z Úřadu
vlády České republiky do gesce Ministerstva zdravotnictví ČR.

Jihočeský kraj protidrogovou politiku dlouhodobě aktivně podporuje, systematicky a s ohledem na
potřeby obyvatel kraje budujeme síť odborně způsobilých, a optimálně dostupných adiktologických
služeb, kterou kraj ze svého rozpočtu i spolufinancuje. Vzhledem k potřebnému multidisciplinárnímu,
nadresortnímu přístupu dlouhodobě spolupracujeme s odborem protidrogové politiky Úřadu vlády
ČR, a tuto spolupráci hodnotíme jako dlouhodobě prospěšnou.

Obáváme se, že reálné zúžení kompetencí tohoto odboru, pokud by spadal pouze pod jeden konkrétní
rezort, ohrozí dosavadní aktivity, které ve prospěch obyvatel kraje aktivně podporujeme.

Tento postoj zastáváme i z toho důvodu, že navrhovaná změna, při respektování organizační
struktury Úřadu vlády České republiky, nebyla z důvodu uvedených specifik s kraji a dalšími
subjekty dostatečně projednána, a není ani jasné, jaké kompetence budou ministerstvu při
konkrétním zajištění úkolů národní strategie chybět, či jak bude nedostatek kompetencí řešen. Jedná
se nejen o způsob financování služeb, ale i o zajištění systému jejich kvality, dostupnosti, provázání s
jinými rezorty, primárně ministerstvy školství a sociálních věcí.

Ze všech těchto důvodů žádáme Vás i vládu České republiky o zachování meziresortního modelu
koordinace politiky v oblasti závislostí při Úřadu vlády České republiky, případně k dočasnému
odložení přesunu agendy a otevření širší odborné diskuse o systémovém institucionálním řešení,
které zachová nezávislost, koordinaci a meziresortní charakter této agendy.

Považujeme za důležité prověřit, zda navrhovaná změna, tj. přesun agendy na ministerstvo
zdravotnictví, neohrozí realizaci konkrétních činností, které vychází z aktuálně platné národní
strategie v oblasti závislostí.

S pozdravem
Martin Kuba
hejtman Jihočeského kraje
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